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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 18/11/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Participação do Presidente do Supremo

Tribunal Federal, Ministro Nelson Jobim, em debate sobre a reforma política

promovido pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania. Reiteração do

pedido ao Presidente João Paulo Cunha de apreciação da matéria pela Casa no

presente exercício.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Felicitações à Deputada Zulaiê Cobra em

nome do Presidente em exercício dos trabalhos e dos demais membros da Mesa

Diretora.

ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Votos de

felicidades à Deputada Zulaiê Cobra pelo transcurso do aniversário natalício.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Felicitações à

Deputada Zulaiê Cobra pelo transcurso do aniversário natalício.

GUSTAVO FRUET (PMDB, PR) - Elogio à Deputada Zulaiê Cobra.

Apresentação de requerimento de informações ao Ministério de Minas e Energia

sobre a distribuição de royalties a Estados e Municípios pela exploração de petróleo

e gás natural.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Transcurso do 18º

aniversário do programa Roda Viva, veiculado pela TV Cultura do Estado de São

Paulo.
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COLBERT MARTINS (PPS, BA - Pela ordem) - Congratulação à Deputada

Zulaiê Cobra pelo transcurso do aniversário natalício.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Votos de parabéns à Deputada Zulaiê Cobra pelo

transcurso do aniversário natalício. Avaliação do Diretor-Presidente da Agência

Nacional de Águas, Jerson Kelman, sobre a gravidade da falta de água potável no

planeta. Apelo aos governantes para urgente normalização dos serviços de

abastecimento de água nas comunidades da Baixada Fluminense, Estado do Rio de

Janeiro.

MANATO (PDT, ES) - Desempenho dos candidatos do PDT nas eleições

municipais no Estado do Espírito Santo. Congratulação ao Deputado Feu Rosa pela

conduta ética durante o pleito. Frustração com o contingenciamento dos recursos de

emendas orçamentárias de Parlamentares. Urgência na retomada das votações na

Casa.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Reconhecimento, pelo Ministro da Fazenda,

Antonio Palocci, da elevada carga tributária vigente no País. Proposta do movimento

Ação Empresarial de desoneração fiscal paulatina da economia brasileira.

Importância da implementação de política tributária favorável às pequenas e

microempresas.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Apresentação

de requerimento de informações ao Ministro das Relações Exteriores, Celso Amorim,

sobre o reconhecimento da República Popular da China como economia de mercado

pelo Governo brasileiro.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Instalação de unidade do Centro de

Terapia Celular do Pró-Cardíaco no Pólo Tecnológico do Município de Petrópolis,

Estado do Rio de Janeiro. Influência da elevada carga tributária no crescimento da

economia informal no País.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Aprovação, pela Comissão de

Constituição e Justiça, de projeto de lei, de autoria do orador, sobre reconhecimento
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da profissão de musicoterapeuta. Urgente instalação, pela Presidência da Casa, da

Comissão Especial destinada à apreciação da proposta de emenda à Constituição,

de autoria do orador, sobre regulamentação de funcionários cedidos e/ou

transferidos para outro órgão e sobre regularização dos agentes comunitários de

saúde.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Elogio à atuação da Polícia Federal no

combate à prática da corrupção no País.

SILAS BRASILEIRO (PMDB, MG) - Aprovação, pela Comissão de Agricultura,

Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, da Proposta de Fiscalização e

Controle nº 9, de 2003, sobre a transferência do patrimônio do extinto Instituto

Brasileiro do Café — IBC para o Fundo de Defesa da Economia Cafeeira —

FUNCAFÉ. Crise dos produtores de café provocada pela não-liberação de recursos

governamentais para a pré-comercialização do produto. Revisão da política

industrial do setor. Apresentação ao Governo Federal da proposta de conversão da

dívida dos cafeicultores em produto. Agradecimento ao Ministro interino da

Agricultura, Pecuária e Abastecimento, José Amauri Dimarzio, pelo acatamento da

proposta de prorrogação, por 90 dias, do prazo para pagamento pelos cafeicultores

dos empréstimos tomados para custeio da safra.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Andamento dos trabalhos de elaboração do

Orçamento Geral da União de 2005 na Comissão Mista de Planos, Orçamentos

Públicos e Fiscalização. Inclusão do reajuste do salário mínimo na peça

orçamentária. Esforços pela correção da tabela do Imposto de Renda no próximo

exercício. Necessidade de destinação de recursos excedentes da meta de superávit

primário para investimentos sociais e infra-estruturais. Imperiosidade da redução

gradual da taxa básica de juros para viabilidade da concessão de reajuste salarial ao

funcionalismo público.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Defesa de ampliação do repasse de

recursos federais aos Municípios brasileiros.
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MEDEIROS (Bloco/PL, SP) - Elogio à atuação da Polícia Federal no combate

ao crime organizado, particularmente no tocante ao resultado da Operação Capela,

culminante na prisão do contrabandista chinês, Law Kin Chong.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP) - Dificuldade administrativa, financeira e

política das regiões metropolitanas do País. Discussão da problemática pela

Subcomissão de Assuntos Metropolitanos.

VICENTINHO (PT, SP) - Apresentação do Projeto de Lei nº 1.821, de 2003,

sobre a veiculação de desenhos animados nacionais pelas emissoras de televisão.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre os trabalhos da

Casa na presente data.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Perniciosidade do sistema presidencialista de governo para a imagem pública e o

bom funcionamento do Poder Legislativo.

ANTONIO CAMBRAIA (PSDB, CE) - Despropósito da recente elevação da

taxa de juros. Importância da redução da carga tributária e da renegociação do perfil

da dívida pública para retomada do desenvolvimento socioeconômico brasileiro.

FERNANDO FERRO (PT, PE) -  Apoio ao Programa Nacional de Biodiesel a

ser implantado pelo Governo Federal. Realização de seminário sobre biodiesel no

Estado de Pernambuco. Vantagens da utilização do biodiesel como fonte renovável

de energia.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Resultados negativos das políticas

econômica e administrativa adotadas pelo Governo Fernando Henrique Cardoso.

Necessidade de reestruturação do serviço público no Brasil.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Posse do Sr. Fernando Mauro no cargo

de Presidente da Associação Brasileira de Canais Comunitários — ABCCOM e da

Associação dos Canais Comunitários do Estado de São Paulo — ACESP.
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ZÉ LIMA (PP, PA) - Homenagem à Presidenta do Tribunal de Justiça do

Estado do Pará, Desembargadora Maria de Nazareth Brabo de Souza; à

Corregedora-Geral de Justiça da Região Metropolitana de Belém, Desembargadora

Ivonne Santiago Marinho, e à Corregedora do Interior, Desembargadora Carmencin

Marques Cavalcante. Evolução do Tribunal na gestão das magistradas. Votos de

sucesso ao futuro Presidente da instituição.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Descontentamento com a

exoneração do Presidente do BNDES, Carlos Lessa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Esclarecimento aos Deputados sobre a

preferência da inscrição para uso da tribuna.

TELMA DE SOUZA (PT, SP) - Apoio a programa destinado ao tratamento de

dependentes químicos, elaborado pelo Ministério da Saúde. Elogio ao Programa

Nacional de Controle do Câncer de Próstata. Editorial Reduzir Danos e reportagem

intitulada Especialista Critica Criação de Salas para Uso de Drogas, publicados pelo

jornal Folha de S.Paulo.

DR. HELENO (PP, RJ) - Transcurso do 30º aniversário da descoberta de

reservas petrolíferas da Bacia de Campos, no litoral dos Estados do Rio de Janeiro e

Espírito Santo.

B. SÁ (PPS, PI) - Potencial contribuição da produção de biodiesel para o

desenvolvimento socioeconômico de Municípios do interior do Estado do Piauí.

Condições climáticas favoráveis ao cultivo de mamona no Município piauiense de

Oeiras.

LUCI CHOINACKI (PT, SC) - Realização, pela Assembléia  Legislativa do

Estado de Santa Catarina, de audiência pública para debate do Estatuto da Pessoa

Portadora de Deficiência. Exigência de tomada de consciência, pela sociedade

brasileira, das necessidades e potencialidade das pessoas portadoras de

necessidades especiais.
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HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Elogio à expedições Guaporé e Os Trilhos

da História, realizadas no Estado de Rondônia, a primeira destinada ao

levantamento e diagnóstico em prol do turismo comunitário, e a segunda voltada ao

atendimento de populações ribeirinhas. Transcurso do Dia da Bandeira.

Considerações sobre a reforma universitária.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Demissão de Carlos Lessa da Presidência do

BNDES. Exoneração de Carlos Alberto Libaneo Christo, o Frei Betto, da Assessoria

da Presidência da República.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Reflexos da deterioração moral dos

valores sociais nas relações familiares e na juventude no País.

NAZARENO FONTELES (PT, PI) - Inconformismo com a exoneração do

Presidente do BNDES, Carlos Lessa.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Indignação com a demissão do

Presidente do BNDES, Carlos Lessa. Consternação com o afastamento do assessor

especial da Presidência da República Carlos Alberto Libanio Christo, o Frei Beto.

Defesa da continuidade dos trabalhos da CPI de investigação de remessas ilegais

de divisas por meio do BANESTADO. Urgência na retomada das votações na Casa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência a parte do

pronunciamento do Deputado Antonio Carlos Biscaia.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Inauguração de unidade fabril da empresa

agroindustrial Kepler Weber em Campo Grande, Estado de Mato Grosso do Sul.

Empobrecimento contínuo da classe média no País. Artigo Classe média e o futuro

nacional, de autoria do analista político Roberto Mangabeira Unger, publicado pelo

jornal Folha de S. Paulo.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Presença em Brasília, Distrito Federal, do cartunista

Sérgio de Magalhães Gomes Jaguaribe, o Jaguar, para o lançamento do livro O

Catecismo da Cerveja, de Conrad Seid.
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JURANDIR BOIA (PSB, AL) - Lançamento da pedra fundamental para

construção do Memorial à República, em Maceió, Estado do Alagoas, ao ensejo das

festividades em comemoração pelo transcurso do 115º aniversário da Proclamação

da República.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Elogio à atuação do Ministro do Turismo Walfrido

dos Mares Guia.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP) - Agradecimento ao Presidente Inocêncio

Oliveira pela lembrança do aniversário da oradora. Regozijo com a realização da

reforma do Poder Judiciário. Vitórias e perdas verificadas no processo de reforma da

instituição. Elogio aos Relatores da matéria.

PRESIDENTE (João Leão) - Congratulação da Mesa Diretora à Deputada

Zulaiê Cobra pelo transcurso do aniversário natalício.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Posse do Prof. Carlos

Sigueyuki Sediyama no cargo de Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no

Estado de Minas Gerais.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE) - Realização, pela Ordem dos Advogados do

Brasil — OAB em conjunto com outras entidades civis, de campanha em defesa da

República e da democracia com base no referendo e no plebiscito. Posicionamento

do orador sobre o assunto. Saudação à Deputada Zulaiê Cobra. Edição abusiva de

medidas provisórias em detrimento da prerrogativa de legislação dos Parlamentares.

Defesa de retomada dos trabalhos da Câmara dos Deputados.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Disposição do orador para participação nas

votações da Casa. Realização do evento denominado Japão Fest pela colônia

nipo-brasileira de Dourados, no Estado de Mato Grosso do Sul. Realização da

Conferência Estadual da Igualdade Racial, em Campo Grande. Transcurso do Dia

Nacional da Consciência Negra. Conquistas da população afro-descendente.

COLBERT MARTINS (PPS, BA) - Posicionamento do PPS com relação à

apreciação da pauta de votações. Alocação, pelo Ministério da Justiça, de recursos
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orçamentários para combate à escalada da violência e da criminalidade no Estado

da Bahia.

ALEXANDRE CARDOSO (PSB, RJ) - Repercussão negativa da paralisação

dos trabalhos na Casa. Conveniência de retomada das votações da Câmara dos

Deputados.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE) - Desmoralização das instituições públicas

brasileiras. Preocupação com a paralisação dos trabalhos no Poder Legislativo.

Defesa de retomada das votações na Casa. Solidariedade ao ex-Presidente do

BNDES, Carlos Lessa.

DURVAL ORLATO (PT, SP) - Conceito da palavra vida segundo cientistas,

religiosos e legisladores. Contrariedade à prática do aborto e ao uso de embriões em

pesquisas científicas. Apoio ao avanço das pesquisas exclusivamente com  células-

tronco adultas.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Entrega ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva  do Plano Nacional de Políticas Públicas para as Mulheres, elaborado pela

Secretária Especial de Políticas para as Mulheres, Ministra Nilcéa Freire. Transcurso

do Dia Internacional de Combate à Violência contra a Mulher. Consternação com a

demissão do Presidente do BNDES, Carlos Lessa.

IVAN VALENTE (PT, SP) - Protesto contra a demissão do Presidente do

BNDES Carlos Lessa.

MARIA DO CARMO LARA (PT, MG) - Impertinência dos argumentos sobre a

responsabilidade do Governo Luiz Inácio Lula da Silva pela paralisação das

votações na Casa. Transcurso do 7º aniversário de criação da Comissão Nacional

de Direitos Humanos do Conselho Federal de Psicologia.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Reconhecimento de José Plácido de Castro

como herói da Pátria. Associação a pronunciamento do Deputado João Fontes sobre

a urgência na retomada das votações na Casa.
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ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Transcurso do Dia da Bandeira.

Congratulação à Deputada Zulaiê Cobra pelo transcurso do aniversário natalício.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Preocupação do orador diante do impasse

político causador do atraso nas votações na Casa. Considerações acerca da saída

dos Presidentes do Banco do Brasil, Cássio Kasseb, e do BNDES, Carlos Lessa.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário do Prefeito de Itu,

Herculano Júnior, do Vice-Prefeito, Oliveira Júnior, e do Presidente do PCdoB do

Município.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Como Líder) - Descumprimento de

promessas da campanha eleitoral pelo Governo petista. Indignação com o aumento

da taxa básica de juros.

YEDA CRUSIUS (PSDB, RS) - Apresentação de proposição. Artigo sobre a

contrariedade da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo ao

reconhecimento, pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva, da economia da República

Popular da China como economia de mercado, publicado pelo jornal O Estado de S.

Paulo.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Aumento da criminalidade no País. Sugestão

ao Governo Federal de criação do Ministério da Segurança Pública.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Iminente exigência internacional de

certificação fitossanitária de embalagens e suportes de madeira utilizados no

acondicionamento de mercadorias de qualquer natureza. Necessidade de reforma

da legislação fitossanitária brasileira e de implementação de outras medidas

necessárias para a eficiente inspeção de embalagens e suportes de madeira.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) - Inauguração do Centro de Integração e

Aperfeiçoamento em Polícia Ambiental, em Manaus, Estado do Amazonas.

Importância do órgão para a ampliação do combate ao desmatamento e à

biopirataria.
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INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Perspectiva de crescimento da produção

e do consumo de álcool combustível. Distorções do setor produtivo de

cana-de-açúcar no Estado de Pernambuco. Apoio à criação de órgão no âmbito do

Poder Executivo Federal destinado à instituição de políticas públicas para o setor

sucroalcooleiro.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PL, MG) - Necrológio do

Conselheiro José Ferraz da Silva, do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Elevação, pelo Governo Federal, dos recursos

orçamentários destinados ao financiamento da agricultura familiar. Importância do

setor como instrumento de inclusão social, geração de empregos e distribuição de

renda. Papel da Companhia Nacional de Abastecimento na compra direta ou

antecipada de produtos da agricultura familiar.

AIRTON ROVEDA (PMDB, PR) - Transcurso do 43º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Antonio Olinto, Estado do

Paraná.

VIGNATTI (PT, SC) - Participação do orador em delegação de dirigentes

cooperativistas ligados à Organização das Cooperativas do Estado de Santa

Catarina, em visita a produtores agropecuários do Chile e Argentina.

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Realização do VI Congresso Brasileiro de

Direito Notarial e Registro, em Brasília, Distrito Federal.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 198, de 2004, que altera dispositivos das Leis nºs 10.404, de 9 de

janeiro de 2002, que dispõe sobre a criação da Gratificação de Desempenho de

Atividade Técnico-Administrativa — GDATA, 10.483, de 3 de julho de 2002, que

dispõe sobre a estruturação da Carreira da Seguridade Social e do Trabalho no
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âmbito da Administração Pública Federal, 10.882, de 9 de junho de 2004, que

dispõe sobre a criação do Plano Especial de Cargos da Agência Nacional de

Vigilância Sanitária — ANVISA e da Gratificação Temporária de Vigilância Sanitária,

institui a Gratificação Específica da Seguridade Social e do Trabalho— GESST, e dá

outras providências.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de retirada da

medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do requerimento por

unanimidade.

Encerramento da Ordem do Dia.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre a existência de voto contrário ao requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Pompeo de

Mattos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão até as 18h.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ZÉ GERALDO (PT, PA),

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR), JURANDIR BOIA (PSB, AL), AGNALDO MUNIZ

(PPS, RO), CARLOS WILLIAN (PSC, MG).

Usou da palavra o Sr. Deputado EDSON DUARTE (PV, BA), pela Liderança

do PV.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ANTONIO CARLOS

MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.), LUIS

CARLOS HEINZE (PP, RS), REGINALDO GERMANO (PP, BA), WLADIMIR COSTA

(PMDB, PA), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para
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revisão.), JOSUÉ BENGTSON (PTB, PA), COSTA FERREIRA (PSC, MA),

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP), AMAURI GASQUES (Bloco/PL, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE), pela

Liderança do PCdoB.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIZ COUTO (PT, PB),

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG), EDUARDO VALVERDE (PT, RO), JORGE GOMES

(PSB, PE), RONALDO VASCONCELLOS (PTB, MG), ASDRUBAL BENTES (PMDB,

PA), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES),

WILSON SANTOS (PSDB, MT).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulação ao Deputado Wilson

Santos, Prefeito eleito de Cuiabá, Capital do Estado de Mato Grosso.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO

(PRONA, SP).

VI - ENCERRAMENTO


